
Air Washer NEW!

AOS 1355N



Technische Angaben Modell 1355N
Nennspannung 230 V / 50 Hz
Leistungsaufnahme ca. 20 W
Verdunstungsleistung ca. 300 g/h
Raumgrösse bis 50 m2

Maximales Fassungsvermögen ca. 7 Liter
Abmessungen 380 x 320 x 425 mm
Gewicht (leer) ca. 5,9 kg
Kabellänge ca. 2 m
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Kurzbeschreibung
Der Air Washer wäscht und befeuchtet die Luft ohne Filtermatten. Spezielle 
Befeuchterscheiben drehen sich durchs Wasser; dabei wird die Luft auf natürli-
che Art und Weise von Verunreinigungen (wie z.B. Staub, Pollen und partikelge-
bundene Gerüche) gereinigt – wie in der Natur die Luft vom Regen gewaschen 
wird. Die Befeuchtung geschieht nach dem selbstregulierenden Prinzip der 
Verdunstung. Der Air Washer erzielt daher eine optimale Luftfeuchte ohne dass 
zusätzliche Steuergeräte notwendig sind. Durch die neuen Schöpfrippen auf 
den Befeuchterscheiben bleibt die Leistung auch bei niedrigstem Wasserstand 
erhalten. Die neue und innovative Wasserreinhaltung (Ionic Silver Stick) 
nutzt die keimtötende Wirkung von Silber, das gegen mehr als 650 Bakterien- 
und Virentypen wirkt. Der ISS ist selbstregulierend, selbsterneuernd und 
wartungsfrei.

Merkmale und Vorteile
● Keine Ersatzfiltermatten dank den Befeuchterscheiben
● Ionic Silver Stick (ISS)
● 2 Leitungsstufen mit sehr leisem Betrieb
● Transparenter und abnehmbarer Wassertank mit Griff
● Einfache Handhabung und Reinigung (Scheiben sind bis 55°C 
   spülmaschinenfest)
● Einsatzmöglichkeit von Herbst bis Spätfrühling (Pollenflugzeit)
● Hochwertige Komponenten mit langer Lebensdauer
● Für zu Hause und Büro
● Modernes Design

Abnehmbarer transparenter Wassertank.

Detachable transparent water tank.

Neue Befeuchterscheiben mit 
Schöpfrippen.

New humidification discs with scoop rips.

Brief Description
The Air Washer washes and humidifies the air. By drawing the air through water, 
the Air Washer naturally cleanses the air of smallest air borne particles (e.g. dust, 
pollen and certain odours) – just like outside air is washed by rain. The air is humi-
dified by special humidifying discs which render traditional replacement filters 
unnecessary. The self-regulating principal of evaporation guarantees an optimal 
level of humidity without additional control systems. The new form and alignment 
of the scoop ribs permit also an optimal water absorption with low water level. 
The new and innovative water pollution control (Ionic Silver Stick) makes use 
of the proven anti-microbial qualities of silver. Silver is effective against more 
than 650 types of bacteria and viruses. The ISS is self-regulating, renewing and 
maintenance-free.
 

Features and Benefits
● No traditional replacement filters thanks to disc component
● Ionic Silver Stick (ISS)
● 2 whisper quiet modes of operation
● Transparent and detachable water tank with handle
● Simple handling, easy to clean (discs are dishwasher safe 
   up to 55°C (131°F))
● Suitable for operation between autumn and late spring (pollen time)
● High quality components with long life cycles 
● For homes and offices
● Modern design

Technical Data Model 1355N
Input voltage 230 V / 50 Hz (120 V / 60 Hz)
Power consumption approx. 20 W (20 W)
Water output  approx. 300 g/h (2 gallons/24h)
Suitable for rooms up to 50m2 (600 square ft)
Maximum water capacity approx. 7 litres (1.9 gallons)
Dimensions 380 x 320 x 425 mm (14.8’’ x 12.5’’ x 16.6’’)
Weight (empty) approx. 5.9 kg (13 pounds)
Cable length approx. 2 m (78.7’’)
 (Technical Data USA)
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Plaston AG, CH-9443 Widnau, Switzerland, Tel. +41 71-727 83 33, Fax +41 71-722 15 78
Plaston AG behält sich das Recht vor, technische sowie Farb- und Materialänderungen ohne weitere Mitteilungen vorzunehmen.
Plaston AG reserves all rights to change or modify any specifications without notice.
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Air Washer

AOS 1355N

Der neue und innovative Ionic Silver Stick  
(ISS).

The new and innovative Ionic Silver Stick 
(ISS).
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